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PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

En trámite

7L/PE-1805 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre mujeres de Lanzarote 
en tratamiento de fecundación in vitro, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 4.639, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.5.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre mujeres de Lanzarote en tratamiento 
de fecundación in vitro, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a 
la Excma. Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de 
Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué número de mujeres de la isla de Lanzarote, se 
han sometido a un tratamiento de fecundación in vitro, 
en los hospitales de nuestra comunidad, en los últimos 
cinco años, desglosados por edad?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1806 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre promoción de hábitos 
saludables entre la población juvenil, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 4.640, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.6.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre promoción de hábitos saludables 
entre la población juvenil, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 y siguientes del Reglamento 
del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente 
pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Qué iniciativas tiene previsto el Gobierno para 
promover hábitos saludables entre la población 
juvenil?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.
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7L/PE-1807 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre agresiones a los trabajadores en el 
ámbito de la salud, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 4.641, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.7.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre agresiones a los trabajadores en el ámbito 
de la salud, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a 
la Excma. Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de 
Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para evitar las 
agresiones que vienen sufriendo los trabajadores en el 
ámbito de la salud?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1810 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre plazas de enfermería 
ofertadas en el curso 2009-2010, dirigida a la 
Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y 
Deportes.

(Registro de entrada núm. 4.644, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:

	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.8.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre plazas de enfermería ofertadas 
en el curso 2009-2010, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a 
la Excma. Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, para su 
respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántas plazas de enfermería se han ofertado en el 
curso 2009-2010 en las universidades de Canarias?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1811 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre plazas de médicos ofertadas 
en el curso 2009-2010, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 4.646, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.9.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre plazas de médicos ofertadas 
en el curso 2009-2010, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
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	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a 
la Excma. Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, para su 
respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántas plazas de médicos se han ofertado en el 
curso 2009-2010 en las universidades de la Comunidad 
Autónoma de Canarias?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1812 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre índice de fracaso escolar 
en Educación Primaria en el curso 2008-2009, dirigida 
a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 4.647, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.10.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre índice de fracaso escolar en Educación 
Primaria en el curso 2008-2009, dirigida a la Sra. consejera 
de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y Deportes 
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuál es el índice de fracaso escolar en la Educación 
Primaria en la Comunidad Autónoma de Canarias en el 
curso 2008-2009?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1813 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre índice de fracaso escolar en 
Educación Secundaria en el curso 2008-2009, dirigida a 
la Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura 
y Deportes.

(Registro de entrada núm. 4.648, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.11.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre índice de fracaso escolar en 
Educación Secundaria en el curso 2008-2009, dirigida a 
la Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y 
Deportes.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a 
la Excma. Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, para su 
respuesta escrita:
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Pregunta

	 ¿Cuál es el índice de fracaso escolar en la Educación 
Secundaria en la Comunidad Autónoma de Canarias en 
el curso 2008-2009?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1814 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre índice de fracaso escolar 
en Bachillerato en el curso 2008-2009, dirigida a la 
Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y 
Deportes.

(Registro de entrada núm. 4.649, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.12.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre índice de fracaso escolar 
en Bachillerato en el curso 2008-2009, dirigida a la 
Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y 
Deportes.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a 
la Excma. Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, para su 
respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuál es el índice de fracaso escolar en el Bachillerato 
en la Comunidad Autónoma de Canarias en el curso 
2008-2009?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1815 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre índice de fracaso escolar en 
Formación Profesional en el curso 2008-2009, dirigida 
a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 4.650, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.13.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre índice de fracaso escolar en Formación 
Profesional en el curso 2008-2009, dirigida a la Sra. consejera 
de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y Deportes 
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuál es el índice de fracaso escolar en Formación 
Profesional en la Comunidad Autónoma de Canarias en 
el curso 2008-2009?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1816 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre índice de fracaso en la 
Universidad de Las Palmas de Gran Canaria en el curso 
2008-2009, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 4.651, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.14.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre índice de fracaso en la Universidad 
de Las Palmas de Gran Canaria en el curso 2008-2009, 
dirigida a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a 
la Excma. Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, para su 
respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuál es el índice de fracaso en la Universidad de 
Gran Canaria en el curso 2008-2009?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1817 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre índice de fracaso en la Universidad de 
La Laguna en el curso 2008-2009, dirigida a la Sra. consejera 
de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 4.652, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.15.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre índice de fracaso en la Universidad de 
La Laguna en el curso 2008-2009, dirigida a la Sra. consejera 
de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 

con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y Deportes 
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuál es el índice de fracaso en la Universidad de La 
Laguna en el curso 2008-2009?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1818 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre becas de 2008 a julio de 2009 a alumnos 
de las escuelas de capacitación agraria y de institutos de 
formación marítimo pesquera, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 4.653, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.16.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre becas de 2008 a julio de 2009 a alumnos 
de las escuelas de capacitación agraria y de institutos de 
formación marítimo pesquera, dirigida a la Sra. consejera 
de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y Deportes 
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué becas ha concedido el Gobierno, durante 
el año 2008 hasta el 30 de julio de 2009, a los 
alumnos/as de las escuelas de capacitación agraria 
y de institutos de formación marítimo pesquera de la 
Comunidad?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1819 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre centros docentes no 
universitarios que imparten docencia en lengua inglesa 
en el curso 2009-2010, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 4.654, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.17.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre centros docentes no 
universitarios que imparten docencia en lengua inglesa 
en el curso 2009-2010, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a 
la Excma. Sra. consejera de Educación, Universidades, 

Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, para su 
respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué centros docentes no universitarios de la Comunidad 
canaria, van a impartir durante el curso 2009/2010, el 
25% de su docencia en lengua inglesa?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1820 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre fomento del desarrollo 
cultural entre los jóvenes, dirigida a la Sra. consejera 
de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 4.655, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.18.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre fomento del desarrollo cultural entre 
los jóvenes, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a 
la Excma. Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, para su 
respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué acciones está realizando el Gobierno para 
fomentar el desarrollo cultural entre lo jóvenes?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.
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7L/PE-1821 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre ayudas a centros escolares 
en 2006, 2007, 2008 y 2009, dirigida a la Sra. consejera 
de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 4.656, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.19.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre ayudas a centros escolares en 
2006, 2007, 2008 y 2009, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y Deportes 
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué número de centros escolares de la Comunidad 
Autónoma han recibido ayudas durante los años 2006, 
2007, 2008 y lo que va del 2009?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1822 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre talleres de empleo 
en Lanzarote de 2008 a agosto de 2009, dirigida al 
Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 4.658, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:

	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.20.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre talleres de empleo en Lanzarote 
de 2008 a agosto de 2009, dirigida al Sr. consejero de 
Empleo, Industria y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Excmo. Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio 
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántos talleres de empleo se han realizado en la isla 
de Lanzarote, durante todo el año 2008 hasta el 31 de 
agosto de 2009?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1823 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre talleres de empleo en 
Lanzarote de 2008 a agosto de 2009 para personas 
con discapacidad, dirigida al Sr. consejero de Empleo, 
Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 4.659, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.21.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre talleres de empleo en Lanzarote 
de 2008 a agosto de 2009 para personas con discapacidad, 
dirigida al Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
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con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Excmo. Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio 
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántos talleres de empleo se han realizado en la isla 
de Lanzarote, durante todo el año 2008 hasta el 31 de 
agosto de 2009, destinados a personas con algún tipo de 
discapacidad?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1824 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre dependencia energética 
exterior en Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de 
Empleo, Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 4.660, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.22.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre dependencia energética exterior en 
Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de Empleo, Industria 
y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Excmo. Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio 
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué acciones ha emprendido el Gobierno para 
reducir la dependencia energética exterior en la isla de 
Lanzarote?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1825 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre orientación laboral y 
búsqueda activa de empleo, dirigida al Sr. consejero de 
Empleo, Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 4.661, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.23.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre orientación laboral y búsqueda 
activa de empleo, dirigida al Sr. consejero de Empleo, 
Industria y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 y siguientes del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta 
dirigida al Excmo. Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:
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Pregunta

	 ¿Qué tipo de actuaciones está realizando actualmente 
el Gobierno para la orientación laboral y la búsqueda 
activa de empleo?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1826 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre fomento del autoempleo, 
dirigida al Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio.

(Registro de entrada núm. 4.662, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.24.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre fomento del autoempleo, 
dirigida al Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 y siguientes del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta 
dirigida al Excmo. Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Qué acciones está realizando actualmente el Gobierno 
para fomentar el autoempleo?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1827 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre el empresariado en la 
mejora del empleo, dirigida al Sr. consejero de Empleo, 
Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 4.663, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.25.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre el empresariado en la mejora del 
empleo, dirigida al Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Excmo. Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio 
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué expectativas tiene el Gobierno respecto del papel 
del empresariado en la mejora del empleo?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1828 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre nuevos yacimientos de 
empleo, dirigida al Sr. consejero de Empleo, Industria 
y Comercio.

(Registro de entrada núm. 4.664, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias	 1 de octubre de 2009	 Núm. 249 / 15

	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.26.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre nuevos yacimientos de empleo, dirigida 
al Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 y siguientes del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta 
dirigida al Excmo. Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Qué acciones está llevando el Gobierno respecto a 
los nuevos yacimientos de empleo?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1829 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre control de la economía 
sumergida, dirigida al Sr. consejero de Empleo, 
Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 4.665, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.27.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre control de la economía sumergida, 
dirigida al Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.

	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 y siguientes del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta 
dirigida al Excmo. Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Qué acciones está llevando a cabo el Gobierno para 
el control de la economía sumergida en la Comunidad?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1830 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre cámaras hiperbáricas 
aptas para actividades subacuáticas en Lanzarote, 
dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 4.666, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.28.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre cámaras hiperbáricas aptas para 
actividades subacuáticas en Lanzarote, dirigida al 
Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántas cámaras hiperbáricas aptas para actividades 
subacuáticas hay en la isla de Lanzarote?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1831 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre protocolos de emergencia 
para riesgos de accidentes que necesiten cámaras 
hiperbáricas en Lanzarote, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 4.667, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.29.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre protocolos de emergencia para 
riesgos de accidentes que necesiten cámaras hiperbáricas 
en Lanzarote, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuenta la isla de Lanzarote con protocolos de 
emergencia para riesgos de accidentes que necesiten 
cámaras hiperbáricas?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1832 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre medidas de seguridad en 
carreteras para motoristas, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 4.668, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.30.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre medidas de seguridad en carreteras 
para motoristas, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿En qué carreteras de competencia autonómica, se han 
instalado medidas de seguridad para evitar mutilaciones 
y muertes de motoristas, con indicación de su localización 
e importe económico?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1833 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre subvenciones de 2008 
a julio de 2009 a Hogares Canarios y Asociaciones 
de emigrantes Canarios en el Exterior, dirigida al 
Gobierno.

(Registro de entrada núm. 4.669, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.31.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre subvenciones de 2008 a julio de 
2009 a Hogares Canarios y Asociaciones de emigrantes 
Canarios en el Exterior, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 y siguientes del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta 
dirigida al Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Qué subvenciones destinó el Gobierno durante 
al año 2008 hasta el 30 de julio de 2009, a Hogares 
Canarios y Asociaciones de emigrantes Canarios en el 
Exterior?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1834 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre cualificación profesional 
del personal de selección de los contenidos de 
la programación infantil de la TVC, dirigida al 
Gobierno.

(Registro de entrada núm. 4.670, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.32.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre cualificación profesional del personal 
de selección de los contenidos de la programación infantil 
de la TVC, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué cualificación profesional posee el personal 
que se encarga de seleccionar los contenidos de la 
programación infantil de la TV Canaria?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1835 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre efectos de los contenidos 
de la TVC respecto a la población infantil, dirigida al 
Gobierno.

(Registro de entrada núm. 4.671, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.33.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre efectos de los contenidos de la TVC 
respecto a la población infantil, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Se realizan estudios sobre los efectos de los contenidos 
que se emiten en la TV Canaria respecto a la población 
infantil?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1836 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre programas de la TVC 
subtitulados para sordomudos, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 4.672, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.34.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre programas de la TVC subtitulados 
para sordomudos, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué programas de la Televisión Canaria, en todos 
sus canales, se están emitiendo actualmente subtitulados 
para sordomudos y con qué criterios se seleccionan?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1837 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre mejoras de programas subtitulados 
para sordomudos en la TVC, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 4.673, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.35.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre mejoras de programas subtitulados 
para sordomudos en la TVC, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué mejoras tiene previsto el Gobierno referente a la 
emisión de programas subtitulados para sordomudos en 
la Televisión Canaria?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1838 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre matriculaciones de vehículos 
en 2006, 2007, 2008 y 2009, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 4.674, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.36.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre matriculaciones de vehículos en 
2006, 2007, 2008 y 2009, dirigida al Gobierno.
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	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 y siguientes del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta 
dirigida al Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Qué número de matriculaciones de vehículos se  han 
realizado en la Comunidad Autónoma especificados por islas, 
durante los años 2006, 2007, 2008 y lo que va del 2009?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1839 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre ayudas directas para la 
compra de una vivienda a jóvenes de Lanzarote de 2008 
a julio de 2009, dirigida la Sra. consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.675, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.37.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre ayudas directas para la compra 
de una vivienda a jóvenes de Lanzarote de 2008 a julio 
de 2009, dirigida la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.

	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Qué número de jóvenes de la isla de Lanzarote 
han solicitado ayudas directas para la compra de una 
vivienda durante el año 2008 hasta el 30 de julio de 
2009? Número de solicitudes aprobadas y denegadas.
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1840 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre ayudas directas para el 
alquiler de vivienda a jóvenes de Lanzarote de 2008 a 
julio de 2009, dirigida la Sra. consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.676, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.38.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre ayudas directas para el alquiler de 
vivienda a jóvenes de Lanzarote de 2008 a julio de 2009, 
dirigida la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Qué número de jóvenes de la isla de Lanzarote 
han solicitado ayudas directas para el alquiler de 
una vivienda durante el año 2008 hasta el 30 de 
julio de 2009? ¿Número de solicitudes aprobadas y 
denegadas?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1841 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre personas de Lanzarote 
valoradas como dependientes de 2008 a julio de 2009, 
dirigida la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud 
y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.677, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.39.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre personas de Lanzarote valoradas 
como dependientes de 2008 a julio de 2009, dirigida 
la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 

artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Qué número de personas de la isla de Lanzarote 
han sido valoradas como dependientes durante 
el año 2008 hasta el 30 de julio de 2009, en 
aplicación de la Ley de Promoción de la Autonomía 
Personal y Atención a las Personas en situación de 
Dependencia?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1842 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre personas de Lanzarote 
con certificado de minusvalía, dirigida la Sra. consejera 
de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.678, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.40.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre personas de Lanzarote con certificado 
de minusvalía, dirigida la Sra. consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:
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Pregunta

	 ¿Qué número de personas de la isla de Lanzarote 
cuenta con certificado de minusvalía, según el grado de 
discapacidad?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1843 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre personas en Lanzarote 
acogidas al Servicio de Teleasistencia, dirigida 
la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.679, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.41.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre personas en Lanzarote acogidas al 
Servicio de Teleasistencia, dirigida la Sra. consejera de 
Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Qué número de personas en la isla de Lanzarote están 
acogidas al Servicio de Teleasistencia?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1844 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre personas de Lanzarote 
acogidas al Servicio de Ayuda a Domicilio, dirigida la 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.680, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.42.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre personas de Lanzarote acogidas al 
Servicio de Ayuda a Domicilio, dirigida la Sra. consejera 
de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué número de personas de la isla de Lanzarote, 
están acogidos al Servicio de Ayuda a Domicilio?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1845 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre ayudas transferidas a 
los ayuntamientos de Lanzarote para la rehabilitación 
de viviendas, dirigida la Sra. consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.681, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.43.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre ayudas transferidas a los 
ayuntamientos de Lanzarote para la rehabilitación de 
viviendas, dirigida la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué ayudas han sido transferidas a los ayuntamientos 
de la isla de Lanzarote para la rehabilitación de 
viviendas?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1846 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre solicitudes de declaración 
de idoneidad para adopción internacional en 2008, 
dirigida la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud 
y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.682, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.44.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre solicitudes de declaración de 
idoneidad para adopción internacional en 2008, dirigida la 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Qué número de solicitudes de declaración de 
idoneidad para adopción internacional han sido 
registradas durante el 2008 en la Comunidad Autónoma 
de Canarias, especificado por islas?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1847 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre solicitudes de adopción de 
menores en 2008, dirigida la Sra. consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.683, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.45.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre solicitudes de adopción de menores 
en 2008, dirigida la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
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Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántas solicitudes de adopción de menores 
se han registrado durante el año 2008 en la 
Comunidad Autónoma, con indicación de las resueltas 
favorablemente, especificadas por islas y país del menor 
adoptado?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1848 Del Sr. diputado D. Fernando 
Figuereo Force, del GP Popular, sobre solicitantes 
de adopción de menores en lista de espera, dirigida 
la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.684, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.46.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre solicitantes de adopción de menores 
en lista de espera, dirigida la Sra. consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué número de solicitantes de adopción de menores 
se encuentra en lista de espera en la Comunidad a fecha 
30 de julio de 2009?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1849 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre solicitudes para acogimiento 
familiar de menor en 2008, dirigida la Sra. consejera de 
Bienestar Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.685, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.47.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre solicitudes para acogimiento familiar 
de menor en 2008, dirigida la Sra. consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:
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Pregunta

	 ¿Qué número de solicitudes se han registrado para 
acogimiento familiar de un menor en la Comunidad 
durante el año 2008, con indicación de las resueltas 
favorablemente, especificadas por islas?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1850 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre plazas residenciales 
públicas para grandes dependientes, dirigida la Sra. 
consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.686, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.48.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre plazas residenciales públicas 
para grandes dependientes, dirigida la Sra. consejera de 
Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Qué número de plazas residenciales públicas 
para grandes dependientes existen en la Comunidad 
Autónoma, especificadas por islas?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1851 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre plazas residenciales privadas 
concertadas para grandes dependientes, dirigida la 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.687, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.49.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre plazas residenciales privadas 
concertadas para grandes dependientes, dirigida la 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué número de plazas residenciales privadas 
concertadas para grandes dependientes existen en la 
Comunidad Autónoma, especificadas por islas?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1852 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre denuncias por violencia de 
género en Lanzarote de 2008 a julio de 2009, dirigida la 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.688, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.50.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre denuncias por violencia de género 
en Lanzarote de 2008 a julio de 2009, dirigida la Sra. 
consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántas denuncias por violencia del género se  han 
presentado en la isla de Lanzarote, con indicación de 
municipio de residencia de la víctima, durante el año 
2008 hasta el 30 de julio de 2009?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1853 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre órdenes de alejamiento 
por violencia de género de 2008 a julio de 2009 en 
Lanzarote, dirigida la Sra. consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.689, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.51.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre órdenes de alejamiento por violencia de 
género de 2008 a julio de 2009 en Lanzarote, dirigida la 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 

con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántas órdenes de alejamiento por violencia de 
género se dictaron durante el 2008 hasta el 30 de julio 
de 2009, en la isla de Lanzarote, especificadas por 
municipios?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1854 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre solicitudes de permiso por 
paternidad de 2008 a julio de 2009 en Lanzarote, dirigida la 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.690, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.52.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre solicitudes de permiso por paternidad 
de 2008 a julio de 2009 en Lanzarote, dirigida la Sra. 
consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué número de hombres han solicitado el permiso 
por paternidad, durante el año 2008 hasta el 30 de 
julio de 2009, en la isla de Lanzarote, especificado por 
municipios?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1855 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre educación de los jóvenes 
en el consumo responsable, dirigida a la Sra. consejera 
de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.691, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.53.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre educación de los jóvenes en el 
consumo responsable, dirigida la Sra. consejera de 
Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Qué tipo de iniciativas tiene en marcha el 
Gobierno para educar a los jóvenes en el consumo 
responsable?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1856 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre centros de inserción 
social, dirigida la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.692, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.54.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre centros de inserción social, dirigida la 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Qué centros de inserción social funcionan en nuestra 
Comunidad y para cuántas plazas?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.
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7L/PE-1857 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre asociaciones de mujeres 
beneficiarias en 2008-2009 de ayudas económicas, dirigida 
la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.693, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.55.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre asociaciones de mujeres beneficiarias 
en 2008-2009 de ayudas económicas, dirigida la Sra. 
consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué número de asociaciones de mujeres de la 
Comunidad se han beneficiado durante el año 2008-2009 
de ayudas económicas del Gobierno, en qué cuantía y 
especificado por islas?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1858 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre hogares monoparentales 
con hijos menores de edad, dirigida la Sra. consejera de 
Bienestar Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 4.694, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:

	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.56.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre hogares monoparentales con hijos 
menores de edad, dirigida la Sra. consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántos hogares monoparentales con hijos menores 
de edad hay en nuestra Comunidad?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1859 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre subvenciones para el 
transporte discrecional de viajeros, transporte de 
mercancías y autotaxis en 2008, dirigida al Sr. consejero 
de Obras Públicas y Transportes.

(Registro de entrada núm. 4.695, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.57.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre subvenciones para el transporte 
discrecional de viajeros, transporte de mercancías y 
autotaxis en 2008, dirigida al Sr. consejero de Obras 
Públicas y Transportes.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
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admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 y siguientes del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta 
dirigida al Excmo. Sr. consejero de Obras Públicas 
y Transportes del Gobierno de Canarias, para su 
respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué subvenciones destinó el Gobierno durante el 
año 2008, para fomentar el transporte discrecional de 
viajeros, transporte de mercancías y autotaxis en nuestra 
Comunidad, especificado por islas?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1860 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre el Convenio de 
Infraestructuras Hidráulicas, dirigida al Sr. consejero 
de Obras Públicas y Transportes.

(Registro de entrada núm. 4.696, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.58.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre el Convenio de Infraestructuras 
Hidráulicas, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas y 
Transportes.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 

Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 y siguientes del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta 
dirigida al Excmo. Sr. consejero de Obras Públicas 
y Transportes del Gobierno de Canarias, para su 
respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué acuerdos y financiación contempla el Convenio de 
Infraestructuras Hidráulicas firmado entre el Gobierno 
de Canarias y el Estado?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1861 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre supresión de puntos 
negros en las carreteras, dirigida al Sr. consejero de 
Obras Públicas y Transportes.

(Registro de entrada núm. 4.697, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.59.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre supresión de puntos negros en las 
carreteras, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas y 
Transportes.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido 
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en el artículo 176 y siguientes del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta 
dirigida al Excmo. Sr. consejero de Obras Públicas 
y Transportes del Gobierno de Canarias, para su 
respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué número de puntos negros han sido suprimidos 
en las carreteras de la red autonómica con indicación 
de su localización, importe de lo invertido y año de 
ejecución?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1862 Del Sr. diputado D. Fernando 
Figuereo Force, del GP Popular, sobre el uso de 
las energías renovables de 2004 a 2009, dirigida 
al Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordenación 
Territorial.

(Registro de entrada núm. 4.698, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.60.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre el uso de las energías renovables de 
2004 a 2009, dirigida al Sr. consejero de Medio Ambiente 
y Ordenación Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Excmo. Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordenación 
Territorial del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Qué iniciativas ha realizado el Gobierno para 
potenciar el uso de las energías renovables en nuestra 
Comunidad desde el año 2004 al 2009?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1864 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre el cambio climático, 
dirigida al Sr. consejero de Medio Ambiente y 
Ordenación Territorial.

(Registro de entrada núm. 4.700, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.62.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre el cambio climático, dirigida al 
Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordenación Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Excmo. Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordenación 
Territorial del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Qué actuaciones concretas ha emprendido el 
Gobierno relativas al cambio climático?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.
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7L/PE-1865 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre el desarrollo rural 
ecológico, dirigida al Sr. consejero de Medio Ambiente 
y Ordenación Territorial.

(Registro de entrada núm. 4.701, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.63.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del 
GP Popular, sobre el desarrollo rural ecológico, dirigida al 
Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordenación Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordenación Territorial 
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Qué iniciativas concretas ha emprendido el Gobierno 
para fomentar el desarrollo rural ecológico?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.

7L/PE-1867 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre estaciones meteorológicas, 
dirigida al Sr. consejero de Medio Ambiente y 
Ordenación Territorial.

(Registro de entrada núm. 4.703 y 4.806,
 de 10 y 16/9/09, respectivamente.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:

	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.65.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre estaciones meteorológicas, dirigida 
al Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordenación 
Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la Pregunta de referencia, según escritos 
de presentación y de rectificación, su tramitación con 
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 La iniciativa se tramitará con el siguiente título:
	 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, del GP 
Popular, sobre Estaciones Meteorológicas para control 
de la calidad del aire, dirigida al Sr. consejero de Medio 
Ambiente y Ordenación Territorial.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
En la Sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2009.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 y siguientes del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta 
dirigida al Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántas estaciones meteorológicas, para el control 
de la calidad del aire, están en funcionamiento en la 
Comunidad Autónoma de Canarias con indicación de su 
ubicación?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado 
Grupo Parlamentario Popular, Fernando Figuereo 
Force.

7L/PE-1868 Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre contratos indefinidos de 
2008 a julio de 2009 de trabajadores discapacitados, 
dirigida al Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio.

(Registro de entrada núm. 4.704, de 10/9/09.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 17 
de septiembre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas con respuesta por escrito

	 4.66.- Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo Force, 
del GP Popular, sobre contratos indefinidos de 2008 a 
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julio de 2009 de trabajadores discapacitados, dirigida al 
Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2009.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Fernando Figuereo Force, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Excmo. Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio 
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántos contratos indefinidos se han firmado en la 
Comunidad Autónoma durante el año 2008 hasta el 30 
de julio de 2009 a trabajadores discapacitados?
	 Canarias, a 9 de septiembre de 2009.- El diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Fernando Figuereo Force.
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